

सार-समाचार

पोस्टर का विमोचन

कोटा, (निर्स)। राजस्थान सरपंच संघ के बैनर तले जयपुर में 4 फरवरी मंगलवार को सुबह 11 बजे जयपुर में सरपंचों व नवनियुक्त प्रशासकों का विशाल सम्मेलन व स्वागत समारोह आयोजित किया जा रहा है इसमें प्रदेश भर के हजारों सरपंचों व नवनियुक्त प्रशासक हिस्सा लेंगे राजस्थान सरपंच संघ के मुख्य प्रवक्ता रफीक पठान ने बताया कि जयपुर में होने वाले कार्यक्रम के पोस्टर व बैनर का विमोचन मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा राजस्थान सरपंच संघ के प्रदेश अध्यक्ष बंशीधर गढ़वाल संरक्षक कृष्ण मुरारी दिलावर के नेतृत्व में व केकडी विधायक शत्रुघ्न गौतम के सामिध्य में मुख्यमंत्री आवास पर किया गया इस अवसर पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने निवर्तमान सरपंचों,नवनियुक्त प्रशासकों से आह्वान किया कि उन्हें जो नई जिम्मेदारी मिली है उसका ईमानदारी से निर्वहन करें एवं तन मन लगाकर जनता की सेवा करें जिससे सरपंचों की जो छवि बनी हुई है उसमें और जांच चांद ध्यान जाए उन्होंने खास तौर पर सफाई व्यवस्था पर सरपंचों से ज्यादा ध्यान लगाने के लिए कहा और कहा कि प्रधानमंत्री आवास प्लस व खाद्य सुरक्षा का जो सर्वे चल रहा है उसमें ज्यादा से ज्यादा पात्र लोगों को इसका लाभ दिलाए इस अवसर पर मुख्य रूप से सरपंच संघ राजस्थान के प्रदेश अध्यक्ष बंशीधर गढ़वाल संरक्षक कृष्ण मुरारी दिलावर कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष नेमीचंद मीणा, अर्जुन सिंह गोड़, रोशन अली, मुख्य महामंत्री शक्ति सिंह रावत, संयोजक महेंद्र सिंह मखेलावा, भागीरथ यादव, भंवरलाल जानू, गोविंद सिंह लांबा, टोंक जिला अध्यक्ष मुकेश मीणा चितौड़ जिला अध्यक्ष गणेश साहू मुख्य प्रवक्ता रफीक पठान प्रवक्ता रामप्रसाद चौधरी जयपुर जिला अध्यक्ष मेहर सिंह धनखंड उपास्थित रहे।

बायो गैस के बारे में जानकारी दी

कोटा, (निर्स)। आईटीसी मिशन सुनहरा क्ल एव संस्था एनसीएचएसई द्वारा संचालित जलवायु अनुकूल परियोजना अंतर्गत बायो-गैस में उपलब्ध प्रौद्योगिकी पर जिला स्तरीय कार्यशाला का आयोजन आरएस उम्मेदगंज फार्म पर किया गया। कार्यशाला में किसानों को बायो गैस के बारे में जानकारी प्रदान की गई। साथ ही, उससे निकलने वाली सेलेरी का खेती में उपयोग कर उत्पादन को कैसे बढ़ाया जाए, इस पर चर्चा की गई। खेती के साथ-साथ अतिरिक्त आय के लिए बगीचा, पशुपालन, फसल विविधकरण, फर्टिलाइजर को कम करके जैविक खेती करने की सलाह दी गई। कार्यशाला में संयुक्त निदेशक कृषि आतिश कुमार शर्मा, उप-परियोजना अधिकारी आत्मा अनिल, उद्यान विभाग से कृषि अधिकारी डॉ. भंवरलाल मीणा, कृषि विज्ञान केंद्र बोखेड़ा से डॉ.महेन्द्र सिंह एवं क्षेत्रीय निदेशक अनुसंधान उम्मेदगंज डॉ.बी.एस. मीणा सहित आईटीसी से देवव्रत कुमार, मनोज मिश्रा, ग्रीन प्रो बायोगैस कंपनी उदयपुर से मुकेश ने भी महत्वपूर्ण जानकारी दी। एसआईआईआरडी-झालावाड़, डीएससी-बारां, एएसएनजीएस-बूंदी, बीएसआईएफ-बीकानेर सहित कोटा जिले के 22 प्रातिशाली किसानों ने भाग लिया।

'पात्र परिवारों को मिले योजना का लाभ'

छबड़ा (निर्स)। फलिया सरपंच ने प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री व क्षेत्रीय विधायक को पत्र प्रेषित कर पात्र परिवारों को पीएम आवास योजना का लाभ दिलवाए जाने की मांग की है। सरपंच चिवनारायण लोधा द्वारा प्रेषित पत्र में बताया कि पीएम आवास योजना केंद्र सरकार की महत्वपूर्ण योजना है। सरकार की मंशा है कि हर बेघर पात्र गरीब परिवार को योजना का लाभ मिले। फिर भी उनकी ग्राम पंचायत में पात्र परिवारों को उक्त योजना का लाभ नहीं मिल पा रहा है। फलिया पंचायत में ओबीसी पात्र परिवारों की संख्या 565 है। इसके बावजूद दो वर्षों में केवल 29 ही परिवारों को इस योजना का लाभ मिल सका है। जबकि जिले की अन्य पंचायतों में 80 प्रतिषत पात्र परिवार इस योजना से लाभान्वित हो चुके हैं। उन्होंने पात्रों को लाभ दिलवाए जाने की मांग की।

कपड़े के थैलों का वितरण

छबड़ा (निर्स)। कस्बे में कार्यवाहक ईओ के नेतृत्व में कचरा पात्रो व कपड़े के थैलों का वितरण कर उनकी उपयोगिता बताई गई। साथ ही षषथ दिलाई गई। कार्यवाहक ईओ यादवंद यादव के अनुसर बुधवार को डस्टबिन व कपड़े के थैले वितरित किए। उन्होंने कहा कि कस्बे की स्वच्छता और पर्यावरण के लिए सभी मिलकर काम करें। हमे घर का कूड़ा डस्टबिन में डाल कर रखना चाहिए। प्लास्टिक की थैली का इस्तेमाल न करें। उन्होंने कहा कि हमें अपने आस-पास साफ-सफाई रखनी चाहिए ताकि हम बीमारियों से बच सकें। उन्होंने कहा कि बाजार जाते समय कपड़े का थैला साथ में लेकर जाएं। इस अवसर पर रवि घर्मा, युसफ खान, मोहम्मद हनीफ, विजय यादव आदि कार्मिक साथ थे।

विकास समिति की बैठक आयोजित

छबड़ा (निर्स)। राजकीय महाविद्यालय में बुधवार को विकास समिति की बैठक प्राचार्य अरविंद प्रतापसिंह की अध्यक्षता में आयोजित हुई। कार्यक्रम प्रभारी अशोक कुमार मीणा ने बताया कि बैठक में विकास समिति सचिव अशोक कुमार मीणा ने आय व्यवय का ब्यौरा पेश किया एवं विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की गई तथा छात्र हित में कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। बैठक में हिम्मतसिंह सिंघवी राजस्थान सरकार प्रतिनिधि व अशोक भागवत भागासाह सहित समस्त स्टाफ एवं छात्र प्रतिनिधि व अधिकावने ने भाग लिया। वही, खेल सत्ताह में महाविद्यालय की टीमों का क्रिकेट मैच का आयोजन हुआ। साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम में गायन एवं नृत्य प्रतियोगिता आयोजित की गई।

महात्मा गांधी की पुण्यतिथि आज

कोटा, (निर्स)। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर 30 जनवरी गुरुवार को प्रातः10.30 बजे शहर कांग्रेस कमेटी की ओर से रामपुरा स्थित गांधी चौक में गांधीजी मूर्ति पर शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी की अगुवाई में कांग्रेसजनों द्वारा माल्यार्पण कर गोष्ठी का आयोजन कर ततपश्चात 11 बजकर 2 मिनट पर मौन रखा जायेगा पुण्यतिथि को कांग्रेसजन शहीद दिवस के रूप में मनाएंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष रविन्द्र त्यागी करेंगे। कांग्रेस कमेटी के महासचिव डॉ.विजय सोनी ने बताया कि कार्यक्रम में वरिष्ठ कांग्रेस नेतागण सहित कांग्रेसजन भाग लेंगे।

देशी कट्टा सहित आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। रामपुरा कोटावाली थाना पुलिस टीम ने गश्त के दौरान कार्यवाही करते हुए अवैध देशी कट्टा सहित आरोपी को गिरफ्तार किया है। कोटावाली थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी महेश कुमार ने बताया कि इलाके में गश्त के दौरान मुखबीर की सूचना पर कार्यवाही करते हुए एक युवक को डिटेंन कर उसकी तलाशी ली तो उसके पास से अवैध हथियार देशी कट्टा बरामद हुआ। पुलिस ने मौके पर आर्यम् एक्ट में कार्यवाही करते हुए प्रताप चौक लाइपुन निवासी कपिल हरित (28) को गिरफ्तार किया है। पकड़े गये अवैध हथियार की खरीद-फरोख्त के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है।

ज्योति कलश यात्रा का स्वागत

छबड़ा (निर्स)। अखिल विश्व गायत्री परिवार शांति कुंज हरिद्वार से आ ज्योति कलश यात्रा का छबड़ा के ग्रामीण क्षेत्रों में धूमधाम से स्वागत किया जा रहा है। मंगलवार को ग्राम पंचायत गुणौर, कडेयावन एवं मुंडला के गांव आंचोली, कोटडी, दिलोद आदि गांवों में पुष्प वर्षा, माल्यार्पण, पूजा-आरती स्वागत सत्कार किया। यात्रा के साथ टोली द्वारा उच्च माध्यमिक विद्यालय कोटडी के बच्चों का मार्गदर्शन किया गया।

अवैध शराब के सहित आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। गुमानपुरा पुलिस टीम ने गश्त के दौरान मुखबीर की सूचना पर कार्यवाही करते हुए अवैध देशी शराब के 52 पन्नों सहित आरोपी को गिरफ्तार किया। गुमानपुरा थानाधिकारी अनिल कुमार टेलर ने बताया कि इलाके में गश्त के दौरान मुखबीर की सूचना पर कार्यवाही करते हुए छावनी पुलिसिया के समीप निवासी भगवान सिंह तंवर (27) को गिरफ्तार कर उसके पास से अवैध शराब के 52 पन्ने बरामद किये।

स्वच्छता मिशन बैठक आज

बूंदी (निर्स)। जल जीवन मिशन के अंतर्गत जिला जल एवं स्वच्छता मिशन की बैठक 30 जनवरी को सुबह 10.30 बजे जिला कलेक्टर के कक्ष में रखी गई थी। बैठक के समय में परिवर्तन कर अब दोपहर 1 बजे जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में उनके कक्ष में रखी गई है।

विदाई समारोह

कोटा, (निर्स)। रामपुर उषोक्ता आयोग के न्यायिक सदस्य व पूर्व न्यायाधीश सुरेंद्र कुमार जैन व सदस्य रामफूल गुजर को जिला उपभोक्ता आयोग के अध्यक्ष अनुराग गौतम व पूर्व सदस्य हेमेश्वर नारायण त्रिवेदी एवं स्टाफ द्वारा पूर्ण कार्यकाल होने पर भावभीनी विदाई दी गई।

वंदना केरियर इंस्टिट्यूट ने की फ्री क्लास शुरू

कोटा, (निर्स)। वंदना केरियर इंस्टिट्यूट के डायरेक्टर तुषार दुबे ने कहा की नवी फीस में स्टूडेंट्स को अच्छी शिक्षा देना वंदना केरियर इंस्टिट्यूट की प्राथमिकता है। पढ़ाई के लिए आर्थिक तंगी को बाधा नहीं बनने दिया जाएगा। अब वंदना केरियर इंस्टिट्यूट में स्टूडेंट्स कम फीस व गरीब स्टूडेंट्स बिना फीस के भी कर सकेंगे नीट व अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी। वंदना केरियर इंस्टिट्यूट ने हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी नीट की तैयारी व ऑफलाइन फ्री क्लास शुरू की है। गरीब व जरूरतमंद स्टूडेंट्स को नीट व अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं की फ्री में तैयारी कारवाई जाएगी। वंदना केरियर इंस्टिट्यूट के निदेशक तुषार दुबे पिछले कई सालों से ऑनलाइन नीट की तैयारी कर रहे हजारों छात्रों को फ्री-क्लास देकर नीट की तैयारी करवा कर नीट की परीक्षा पास करा रहे हैं। यही नहीं टॉप 1000 रैंक में 18 छात्र तुषार दुबे की फ्री क्लास के भी स्टूडेंट शामिल हैं। तुषार दुबे 12वीं तक के गरीब छात्रों को भी मुफ्त क्लास देकर पढ़ाते हैं। कोई भी स्टूडेंट पैसों के अभाव में शिक्षा से वंचित न रहे।

विधायक ने आंगनबाड़ी केन्द्रों के सौन्दर्यकरण कार्यो का लोकार्पण किया

कोटा, (निर्स)। कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा ने राज्य सरकार के संयुक्त उपक्रम राजस्थान स्टेट गैस द्वारा सीएसआर के तहत कोटा के आंगनबाड़ी केन्द्रों पर कराये गये सौन्दर्यकरण व अन्य विकास कार्यो का लोकार्पण किया। संदीप शर्मा ने कोटावासियों से ग्रीन एनर्जी की और कदम बढ़ाते हुए घरेलू पाइपलाइन गैस सुविधा से जुड़ने का आहवा किया। उन्होंने कहा कि एलपीजी के स्थान पर अब डीपीएनजी सुविधा से जुडकर 24 गुणा 7 निर्बांध सेवाएं प्राप्त कर सकते है। विधायक संदीप शर्मा ने आरएसजीएल द्वारा सीएसआर गतिविधियों में भागीदारी निभाने की सराहना करते हुए सार्वजनिक व निजी क्षेत्र की संस्थाओं से सीएसआर के उपलब्ध रंश का अधिक से अधिक विकास व जनहितकारी कार्यो में उपयोग करने का आग्रह किया। आरएसजीएल के एमडी रणवीर सिंह ने बताया कि आरएसजीएल द्वारा 25 लाख रुपये से अधिक लागत से कोटा की आंगनबाड़ी केन्द्रों में सौन्दर्यकरण सहित विभिन्न प्रकार के कार्य करवाये गये है। उन्होंने

बताया कि आरएसजीएल द्वारा सीएसआर के तहत प्रतिवर्ष विकास कार्य करवाये जा रहे है। एमडी रणवीर सिंह ने बताया कि कोटा शहर में सौएनजी पीएनजी सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए आधारभूत संरचना विकसित करने के साथ ही पाइपलाइन से घरेलू गैस उपलब्ध कराने के लिए डीपीएनजी और वाहनों के लिए सीएनजी सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है। महिला बाल विकास विभाग के उपनिदेशक नयन गौतम ने आरएसजीएल द्वारा कोटा में आंगनबाड़ी केन्द्रों के सौन्दर्यकरण कार्य को सराहनीय निर्णय बताया। डीजीएम सीपी चौधरी ने बताया

एफ.पी.ओ. प्रशिक्षण कार्यक्रम का आगाज

कोटा, (निर्स)। कोटा-बूंदी जिला दुग्ध संघ लगातार ग्राहकों की संतुष्टि और प्रांत् को बढ़ाने के लिए एक प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करता चला आ रहा है। इसी क्रम में नेशनल डेयरी डवलपमेन्ट बोर्ड आनंद गुजरात द्वारा आयोजित एफ.पी.ओ. प्रशिक्षण कार्यक्रम का आगाज हुआ जिसमें कोटा-बूंदी जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ के अध्यक्ष चैन सिंह राठौड़ ने प्रशिक्षण के लिए जाने वाले दल की बस को झण्डी दिखाकर रवाना किया।

कोटा-बूंदी जिला दुग्ध संघ के द्वारा संचालित एफपीओ (फार्म प्रोड्यूसर आगेनर्डीजेशन) कंपनी छोटी और बड़ी फोडर सीड कंपनी तथा कोटा सरस फोडर सीड प्रोड्यूसर की 20 व्यक्तियों को नेशनल डेयरी डवलपमेन्ट बोर्ड आनंद गुजरात 3 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में भाग लेने भेजा गया है। जिसमे चारा बीज, नैपियर

सफाई कर्मचारियों का नियुक्ति पत्र पाकर चेहरा खिला



कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा ने सफाई कर्मचारियों को नियुक्ति पत्र सौंपे।

व्यवस्था का मूल रूप से ध्यान रखें। इस अवसर पर महापौर राजीव अग्रवाल, नेता प्रतिपक्ष विवेक राजवंशी, उपमहापौर पवन मीणा, आयुक्त दक्षिण अनुराग भागव,

सुरेन्द्र राठौर, योगेश्वर सिंह राजावत, पी.डी.गुप्ता, आरती शाक्यवाल, लक्ष्मी मेहरा, नंद कंवर हाड़ा, रतन बाई, पार्षद प्रतिनिधि ओमप्रकाश मेहरा, वेद प्रकाश करयप उपस्थित रहे।

सुरेन्द्र राठौर, योगेश्वर सिंह राजावत, पी.डी.गुप्ता, आरती शाक्यवाल, लक्ष्मी मेहरा, नंद कंवर हाड़ा, रतन बाई, पार्षद प्रतिनिधि ओमप्रकाश मेहरा, वेद प्रकाश करयप उपस्थित रहे।

प्रोपर्टी डीलर्स का कोटा विकास प्राधिकरण के खिलाफ प्रदर्शन



कोटा में प्रोपर्टी डीलर्स ने प्रदर्शन करके अपनी मांगे रखी।

जाती है जिस नियम को बन्द किया जावे। कोटा विकास प्राधिकरण के अलावा राजस्थान के अन्य विकास प्राधिकरणों में मुख्तारआम के द्वारा सभी कार्यवाहियों सम्पन्न की जा रही है। कोटा विकास प्राधिकरण के द्वारा भी मुख्तारआम से सम्मत कार्यवाहियों सम्पन्न की जावें। इकरानामा से प्रथम रजिस्ट्री की जावे एवं नगरीय कर में ब्याज व पेनल्टी में छूट दी जावे एवं

रजिस्टर्ड मुख्तारानामा से जो रजिस्ट्री होती है उस रजिस्ट्री में छूट प्रदान की जावे। इस बाबत 26 फरवरी 2024 के आदेश को निरस्त किया जावे एवं पूर्व की भांति रजिस्ट्रीयां की जावे। ले-आउट पास कॉलोनीयों के पट्टा, रजिस्ट्री कर का निराजावें।

आश्वासन दिया। इस अवसर पर एसोसियेशन के महामंत्री मणिपारज सिंह, दिलीप दाधीच, पुष्प कुमार जैन, मुकेश योगी, खेमराज वेण्णव, महावीर गौतम, त्रिलोक प्रजापति, राजेश अग्निहोत्री, अशोक बियाण्ड, महावीर राठौर, रामकल्याण गौड़, खेमराज वेण्णव, अमित गुप्ता, महावीर प्रजापति, विमल मेहरा, धीरेन्द्र पौरवाल, पवन परिता आदि पदाधिकारी उपस्थित रहे।

क्रीड़ा भारती का प्रान्त सम्मेलन दो फरवरी को

कोटा, (निर्स)। क्रीड़ा भारती चित्तौड़ प्रांत का प्रांत सम्मेलन 2 फरवरी को प्रातः 11 बजे श्रीरामशान्ताय सभागार महावीर नगर तृतीय में आयोजित किया जाएगा। क्रीड़ा भारती के प्रांत मंत्री बालमुकुंद यादव ने बताया कि सम्मेलन में सभी जिलों के संगठन सदस्य, पदाधिकारी, क्रीड़ा केंद्रों के खिलाड़ी, उत्कृष्ट खिलाड़ी, प्रशिक्षक, विभिन्न खेल संघों, अकादमी, जिम एवं योग संस्थाओं से जुड़े हुए खिलाड़ी एवं पदाधिकारी उपस्थित रहेंगे।

प्रांत मातृशक्ति सह प्रमुख सोनिया राठौड़ ने बताया कि प्रांत सम्मेलन के उत्कृष्ट खिलाड़ियों, प्रशिक्षकों के साथ-साथ उनकी माता को भी 'जीजा माता सम्मान' से सम्मानित किया जाएगा। सम्मेलन में सांस्कृतिक कार्यक्रम और विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी। इस दौरान मलखंब, योग, हथ्या माला, मल्लयुद्ध, रस्साकशी, तलवारबाजी के साथ ही अन्य स्वदेशी खेलों और हिल्सा लिया।